

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 79 (5949). Пятница, 19 мая 1972 года. Год издания 42-й. Цена 2 коп.

ВЕСТИ С ФРОНТА ПОЛЕВЫХ РАБОТ

- СЕВ КУКУРУЗЫ ЗАВЕРШЕН.
- ЗЕЛЕНАЯ МАССА ПОСТУПАЕТ НА ФЕРМЫ.
- ОГОРОД ОРОШАЮТ ВОДЫ НА МЕСТНОМ СТОКЕ.

Больше намеченного

Труженики колхоза «Искра» завершили сев кукурузы. Вместо плановых 980 гектаров, этой культурой занято 1122 гектара. 120 гектаров кукурузы посеяно на зерно, это на 50 гектаров больше, чем намечалось по плану.

Образцы ударного труда показали на севе звеньевые кукурузоводческих звеньев Н. Я. Боровсков и В. А. Власов. При норме 10 они засеяли за день по 16 гектаров.

Не отставая от своих звеньевых, трудились механизаторы А. И. Карташов, М. Г. Паутинцев, В. Д. Мустафин.

А. ГУБАЧЕВ,
наш внешт. корр.

Рожь на подкормку

Начата косовица ржи в Октябрьском винсовхозе. Зеленая масса используется на подкормку коровам. Повысилась и продуктивность животных. На каждую корову на ферме ежедневно надаивают более 10 килограммов молока.

В. СТЕПНОЙ,

Будут свои овощи

Огород в птицевыводческом совхозе имени Чернышова занимает более пяти гектаров орошаемых на местном стоке земель. Коллектив огородной бригады, руководит которой М. Г. Симонова, завершил посадку картофеля, огурцов, ранней капусты, а сейчас заканчивает посадку поздней капусты.

Большую помощь овощеводам оказывают труженики совхоза. На огороде работали механизаторы П. И. Нагибин, П. А. Гольков, специалисты хозяйства и многие другие. Земледельцы дали слово, что вырастят высокий урожай овощей.

Н. ТКАЧЕНКО,
секретарь парткома.

Пионерской организации имени В. И. Ленина — 50 лет

Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина сегодня отмечает свое пятидесятилетие. 23-миллионная задорная, неутомимая боевая армия юных пионеров больших и малых городов, поселков и деревень нашей страны выйдет на торжественную линейку и сдаст рапорт Родине о своих успехах в учебе и труде.

Славный путь прошла пионерия нашей страны за эти годы, она стала массовой организацией, воспитывающей под руководством своего вожака — комсомола у советских школьников коммунистическую убежденность, патриотизм и трудолюбие.

Юные ленинцы с честью продолжают славные традиции своих отцов и матерей, передают из поколения в поколение боевой клич пионеров «Всегда готов!». Много славных дел совершили пионеры и школьники нашей страны в годы первых пятилеток, вместе с Родиной несли они все тяготы войны с фашистами, наравне со взрослыми работали на заводах и колхозных полях, тысячи ребят участвовали в борьбе партизанских отрядов. Пионеры наших дней принимают участие в строительстве и ремонте школ, закладывают сады и парки, собирают металлолом для кораблей, тепловозов, юные натуралисты заготавливают лекарственные растения. Красные следопыты организуют музеи боевой славы, встречаются с ветеранами борьбы и труда.

Много новых хороших дел и начинаний появилось у пионеров в период подготовки к славному юбилею. Идя маршрутами Всесоюзного марша «Всегда готов!», красногалстучная армия юных ленинцев проводила операции «Зеленый друг», «Золотой колос», «Пионерская сталь», «Радость людям».

Настоящими патриотами растут советские ребята, окруженные любовью и вниманием Коммунистической партии и Советского правительства. Своими делами, учебой и общественной работой служат они делу Ленина, делу строительства коммунистического общества. За славные дела страна наградила орденами Всесоюзную пионерскую организацию, многие пионеры с честью носят ордена и медали, которыми отметила их Родина.

Материалы, посвященные 50-летию пионерской организации имени В. И. Ленина, читайте сегодня в «Ленинце».

Первое место в игре «Зарница» занял отряд имени Зои Космодемьянской из Волгодонской школы № 8.

НА СНИМКЕ: пионеры отряда.

Фото А. Бурдюгова.



На областной смотр пионерии

В течение года пионерские отряды школ района вели жаркое соревнование за право представлять районную пионерскую организацию на областной слете правофланговых, посвященном 50-летию пионер-

ской организации имени В. И. Ленина.

Победил пионерский отряд имени Марата Казея пятого «Б» класса Цимлянской средней школы № 1, где классным руководителем Таисия Ильинич-

на Гурова. Отряду вручена путевка на областной парад пионерии.

Все 35 пионеров отряда успевают в учебе, а 25 из них учатся на «отлично» и «хорошо».

На контроле: строительство кормоцехов и культурных пастбищ

ЗАТЯНУЛОСЬ дело со строительством и закладкой от того, что часть земель, отведенных под культурные пастбища в пойме Дона, — выпасы, где пасется общественный и личный скот. Прежде, чем приступить здесь к посеву травосмесей (тимофеевка, овсянка луговая и пырей сизый), участок необходимо огородить. Проблема в буквальном смысле уперлась в столб, точнее, в бетонные столбики и проволоку для изгороди.

Другая часть земли, отведенной под культурные

РАДИ ОТЧЕТА

ПО ПЛАНУ В ЭТОМ ГОДУ В ВОЛГОДОНСКОМ ОВОЩЕ-МОЛОЧНОМ СОВХОЗЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ПОСТРОЕНО 200 ГЕКТАРОВ КУЛЬТУРНЫХ ПАСТБИЩ. ЗАЛОЖЕНО ТОЛЬКО 46 ГЕКТАРОВ.

пастбища, занята под озимой рожью. Сев трав можно начать не раньше, чем она будет убрана.

Нельзя сказать, чтобы в совхозе не предпринимали никаких действий для исправления создавшегося

положения. Чтобы ускорить дело, решено использовать пашню орошаемого кормового севооборота. Здесь-то, в бывших рисовых чеках, и засеяны уже упомянутые 46 гектаров. В ближайшие дни к

ним прибавится еще 21 гектар. Для того, чтобы можно было вести полив травы, здесь пришлось произвести планировку и перестройку оросительной сети под полив дождевальными машинами. (Два агрегата «ДН-45» совхоз приобрел в этом году).

Сейчас положение изменилось. Совхоз закупил на Мартыновском железобетонном заводе и начал вывозить полторы тысячи столбиков (этого с лихвой хватит для того, чтобы покрыть потребность). Закуплены четыре тонны проволоки для изгороди (потребность семь тонн); есть около трех тысяч погонных метров труб — это достаточное количество.

Из-за отсутствия насосных станций решено стро-

ить открытую оросительную систему для полива дождевальными машинами (для этого в хозяйстве есть две «ДДА-100М»). Группа сотрудников из института «Южгипроводхоз» провела в совхозе исследования и сделала вывод, что плотность грунта и уклон поверхности позволят вести полив из открытой сети. Работы здесь будет производить совхозный мелноративный отряд.

К 1 июля строители «Волгодонского» наметили огородить 200 гектаров в пойме Дона. Сеять травы там будут осенью. Но в первую очередь решено огородить засеянные в чеках 67 гектаров.

Положение исправляется. Но вопрос не будет вполне ясен, если мы не скажем, что в чеках на 67

гектарах посеяна люцерна

(причем на 46 она растет не первый год). Использовать ее, как и в прошлые годы, будут, скашивая и выдавая скоту в виде подкормки. Пастбища на этих участках вестись не будут.

Люцерна (особенно на поливе) прочно зарекомендовала себя у нас в районе. Но зачем же расходовать материал — столбы и проволоку, — а также рабочее время на сооружение изгороди вокруг этого участка (ведь изгородь нужна именно там, где участок используется как выпас?). Неужели ради того, чтобы назвать эти 67 гектаров культурными пастбищами и включить в отчет?

Л. ШАМАРДИНА,
наш спец. корр.

Пионерской организации имени В. И. Ленина — 50 лет

ВСЕГДА ГОТОВЫ!

Полувек юбилей Всесоюзной ордена Ленина пионерской организации имени В. И. Ленина — большой праздник не только для ребят, но и взрослых, которые тоже когда-то были пионерами. Сегодня — финиш юбилейного марша «Всегда готовы!». В этот день пионерия сдает общественный рапорт Коммунистической партии и Ленинскому комсомолу. Есть что доложить и юным ленинцам Волго-донска.

Пионерской организации нашего города немногим более 15 лет. За эти годы она выросла более чем на 2000 пионеров. Если в 1956 году была лишь

одна пионерская дружина и в ней 80 пионеров, то в 1972 году уже имеется 8 пионерских дружин и 2.550 пионеров.

На счету пионерии города много славных дел. В соревновании дружин в честь XXIV съезда партии пионерской дружин имени Вити Черевичкина школы № 7 было предоставлено право подписать городской рапорт съезду КПСС.

Звания правофланговых во Всесоюзном марше «Всегда готовы!» добились три дружины: имени Ю. А. Гагарина восьмилетней школы-интерната № 2, имени Вити Черевичкина средней школы № 7 и

имени Олега Кошевого средней школы № 1.

Уверенно шагают ребята по маршруту «В страну знаний». Из 2.550 пионеров школ города на 4 и 5 учился 1141 человек. В предметных кружках станции юных техников и Дома пионеров занимается около 1.000 пионеров. Работа пионерских штабов «Учеба на совесть», «Борьба за отличные знания», постов всеобщая и «Скорой помощи», рейды «Как ты готовишь уроки» — таково ответное слово пионеров города на обращение делегатов XVI съезда комсомола ко всем пионерам Советского Союза.

Ребята твердо усвоили приказ своих старших друзей — «Помните: без знаний — нет коммунизма».

3.320 красных следопытов города работают по направлениям «История Донского края», «Донецкой край в пятилетке», «Имя Ленина на знамени нашего», «Союз перушиный республик свободных».

Пионеры школы-интерната № 2, участвуя в VI областной экспедиции пионеров — школьников «Мое Отечество — СССР» ведут большую поисковую работу. Их силами создан музей боевой славы. Это по их приглашению в городе побывали бойцы и командиры 83-й дважды Краснознаменной ордена Суворова II степени бригады морской пехоты.

С каждым днем крепнет дружба пионеров нашего города с ребятами

Польши, ГДР, Чехословакии, Венгрии. Все пионеры города приняли активное участие в областной операции «Игрушка» и городском месячнике ударных пионерских дел, посвященном юбилею пионерии. Пионеры города за время марша собрали 80 тонн металлолома, 24 тонны макулатуры. Их руками посажено более 250 деревьев 200 рублей заработали ребята и перечислили на строительство Дворца пионеров на Чукотке.

Мальчишки детских садов города с большой радостью встречают своих шефов — пионеров, которые играют с ними, читают интересные книжки, мастерят игрушки. А как интересно работают октябрятские клубы: «Звездочка», «Малышок», «Октябренок», «Мастерок»,

созданные пионерами для своих младших товарищей. Вместе с пионерами встречают сегодня праздник их старшие товарищи — вожатые — комсомольцы. Огромное спасибо говорят пионеры Натасе Лазаревой, Вере Герца, Натасе Язевой (химкомбинат), Алексею Гончарову, Татьяне Шаюк (опытно-экспериментальный завод), Наде Разуваевой (школа № 8), Любе Журбиной (спецшкола), Гале Дердященко (школа № 5), Тоне Хорошиловой (школа № 2).

Впереди у пионеров города много больших, увлекательных дел, важных заданий Родины. И на каждом из них маленький гражданин в красном галстуке горячо откликается: «Всегда готовы!».

Т. ПЕРЕПИЛИЦИНА, секретарь ГК ВЛКСМ.

СОЗДАННЫЙ ВОЛЕЙ НАРОДОВ



СТРАНИЦЫ ЛЕТОПИСИ

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВИЛИ КРАЕВЕДЫ ЦИМЛЯНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 1.

● ПЕРВЫЙ пионерский отряд в станице Цимлянской был создан в 1923 году при детском доме. Организатором первого отряда была дочь коммуниста председателя райисполкома Ковалева. В этот отряд были приняты учащиеся Цимлянской школы: Елена Березина, Шура Черпакова, Аня Шербакова, Николай и Михаил Лобовы.

● В 1924 ГОДУ зимой стал создаваться новый пионерский отряд при райкоме комсомола. Организатором и вожатым его был Степан Клевцов. В 1924 году пионерская организация района выросла до четырехсот человек.

● В 1929 ГОДУ в районе развернулась коллективизация сельского хозяйства. Пионеры помогали выращивать и охранять урожай, собирали колоски, принимали участие в насаждении лесополос.

● В 1936 ГОДУ в Цимлянском районе работал первый межколхозный пионерский лагерь, куда посылали детей колхозников, пионеров-отличников и активистов. Лагерь был в станице Маркинской.

● НАЧАЛАСЬ Великая Отечественная война. Пионеры всеми силами старались помочь старшим разгромить коварного врага. Они следили за подвигами воинов на фронтах, пи-

сали письма солдатам, собирали теплые вещи, вязали сами носки и варежки и посылали их на фронт. Собирали металлический лом на танки. Летом все пионеры работали на полях, выполняли любую работу. Заработанные деньги ребята передавали в фонд обороны.

● СЛАВНУЮ страницу в летопись пионерской организации района вписал пионер Ваня Гайзер из станицы Лозновской. Вместе с другими партизанами Ваня разыскал немецкого летчика, прыгнувшего с подбитого самолета. Они убили врага. Об этом узнали немцы. Они подвергли Ваню жестокой казни на глазах отца. Наверно останется в памяти наших пионеров имя Вани Гайзера.

● ОТГРЕМЕЛА война. И снова замечательные дела пионеров. Их не перечесть. Посажены тысячи фруктовых и декоративных деревьев, кустарники, собраны сотни килограммов металлолома, макулатуры, проводилась тимуровская работа.

● БОЛЬШИМ праздником пионеров района был день 19 мая 1958 года, когда впервые в Цимлянском районе (в масштабе всего района) был отмечен день рождения пионерской организации имени Ленина.

КАЖДЫЙ РАЗ, бывая здесь, я замечал что-нибудь новое на предприятии. Вот на территории ремонтно-механических мастерских вырос трехэтажный корпус. В нем разместились механический и котельно-сварочный цехи, заводоуправление. Рядом с ним поднялся еще один светлый и просторный корпус с подсобными службами. Чуть поодаль врезалась в небо мощная труба новой котельной. И сами ремонтно-механические мастерские стали называться заводом.

И вот я снова на заводе. Весь коллектив встал на юбилейную трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР.

— Сегодня закончили отгрузку земснаряда в город Орехово-Зуево, — говорит директор завода Я. М. Букреев. — Производительность земснаряда 160 кубометров грунта в час. Сейчас готовим к отгрузке в Западную Сибирь установку, мощностью 200 кубических метров в час. Такая установка впервые изготовлена на заводе. Основной ее блок в рабочем положении закрепляется на месте, в то время как всасывающий является подвижным и может удлиняться до 100 метров, что сокращает транспортные расходы при разработке грунта, увеличивает производительность установки.

Все заказы завод выполняет досрочно. В этом участвует весь многонациональный коллектив. Скажем сразу: на ремонт-

но-механическом заводе работают представители почти двадцати национальностей. В цехах плечом к плечу трудятся русские, украинцы, белорусы, армяне, немцы, поляки, молдаване, удмурты, мордвинцы, татары, болгары...

На заводе с большим уважением относятся к украинцу, коммунисту А. П. Солоду. Уроженец Полтавской области, он

шефником электросварки называют А. Г. Стукалова. Г. Д. Корепанов значительно моложе его, но в мастерстве ему не уступает. На самые ответственные работы в бригаде ставят слесаря-сборщика Н. Н. Илюшкина.

Под одной крышей, в механическом цехе, работают болгарин И. С. Гажев, белорус В. А. Солонич, а чуть поодаль

тонович — коммунист, работает мастером здесь же, в механическом цехе.

Имя Ивана Александровича Фрик широко известно не только на заводе, но и в городе. Он 26 лет работает электросварщиком, был шахтером, шофером. У него поистине золотые руки. Прошлую пятилетку он завершил за четыре года. Используя накопленный опыт, И. Фрик намерен текущую пятилетку завершить за три года и шесть месяцев. Мне пришлось видеть его на рабочем месте в день коммунистического субботника. Он варил обратные клапаны, земснарядов — детали весом более 400 килограммов и работал виртуозно. Тут же, рядом, уже были заготовки компенсаторов, кран-балки.

Отлично работают на заводе поляки крановщик Феликс Брониславович Король и электрик Иосиф Касьянович Ковалевский, молдаване — электросварщик Илларион Петрович Батыр и газорезчик Афанасий Николаевич Поджучук, водитель автобуса болгарин Артем Иванович Чабанов, слесарь украинец Николай Исавич Бабин.

Дружной, единой семьей живет многонациональный коллектив ремонтно-механического завода.

И. ДЕДОВ.

На снимке (слева направо): И. С. Гажев, И. П. Батыр, Н. А. Попов, А. П. Солод, А. Л. Солонич, Н. Н. Илюшкин, И. А. Фрик.

ДРУЖБОЙ СПЯЯННЫЕ

НА ЦИМЛЯНСКОМ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ РАБОТАЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДВАДЦАТИ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ.

всю свою сознательную жизнь прожил на Дону. Здесь в 41-м закончил девять классов, а затем ушел добровольцем на фронт. Бесстрашный и дерзкий разведчик прошел всю войну и стал полным кавалером солдатского ордена Славы. Его трудовой путь в мирные годы также наполнен героическим вдохновением. Начав трудиться рядовым рабочим на строительстве Цимлянской ГЭС, А. П. Солод вырос до бригадира. Его коллектив досрочно выполнил задания восьмой пятилетки. А. П. Солод награжден орденом «Знак Почета». Год назад он стал мастером.

В бригаде — 10 человек: русский А. Г. Стукалов, удмурт Г. Д. Корепанов, мордвин Н. Н. Илюшкин и другие. Вол-

вспыхивают молнии под рукой лучшего электросварщика завода немца И. А. Фрик.

Иван Гажев много лет трудился на крупнейших новостройках, он токарь-универсал, работает на мощном станке «ДНП-500». Выполняя нормы на 180—200 процентов, он одновременно обучает своему ремеслу новичков. Рядом с ним на таком же станке работает молодой русский парень, его бывший ученик Виктор Клемешев.

Не менее интересна и судьба белоруса Владимира Солонича. Его отец был партизаном в годы Отечественной войны. Немецкие оккупанты сожгли их хутор, и многодетная мать уехала на Дон. Старший брат Владимира — Александр Ан-

Заделали галстуки на груди

Они совсем недавно стали пионерами. И так же, как и у всех юных ленинцев, у ребят 3 «В» класса Цимлянской средней школы № 2 горят на груди пионерские галстуки.

Были уже у ребят и свой первый пионерский костер. Учительница Юлия Алексеевна Зубавина приложила немало старания и труда, чтобы подготовить их к вступлению в пионеры. Теперь и наши дети — юные ленинцы.

Р. БОЙКО, рабочая прядильно-ткацкой фабрики.

Первые в районе

Н. Ф. Лобов — один из тех, кто первым в Цимлянском районе носил пионерский галстук. Ушли в прошлое годы, но в памяти навсегда остались и первые пионерские дела, и первые пионерские костры.

По просьбе редакции Н. Ф. Лобов, ныне старший научный сотрудник Новочеркасского ЮННИИГИМ, поделился воспоминаниями о своем пионерском детстве.

В центре Цимлянска, Цимлы. Началось строительство новой жизни. Небольшой скверик стоит обелиск — памятник героям гражданской войны, участником красной дружины, отдавшим свою жизнь за Советскую власть в 1918 году. Тогда погиб и мой отец.

Помнится, как белые ходили с обыском по домам краснодружишников, забрав с собой все, что привлекало их. Простору это был грабеж среди бела дня. Вскоре белых выбили из

На десятой версте
от станции
Невысокий насыпан
курган.
Его любят залетные
птицы
И целует ветрами
туман...

Потом ходили к утесу белой глины, что находился в конце станции по направлению к Хорошевой. Именно там в 1918 году каратели расстреливали красных.

Первой вожатой у нас была Галя Ковалева — дочь председателя райисполкома. Помимо первых пионеров Цимлы — Ивана Кучерова, Соинных, Макаровых. Однажды у костра нам выдали красные галстуки и тут же присвоили пионерские имена. Меня назвали Эркашем (от РКН), а моего друга — Кимом. К этим именам так привыкли мы, и окружающие, что когда, будучи студентом, я приезжал в Цимлу,

меня называли прежней пионерской кличкой.

Потом мы повзрослели, стали комсомольцами. Сажали деревья в парке, грузили зерно и прессованное сено на баржи, обучали грамоте взрослых, ездили в села с партуполномоченными на хлебозаготовки и ликвидацию кулаков.

Затем я учился в институте, по окончании его работал по орошению полей в Средней Азии.

От Цимлянского моря, словно артерии, далеко в степь протянулись каналы с жидкой влагой. На орошаемых землях вода и удобрения способствуют получению высоких урожаев. И радостно сознавать, что в этом есть и твой труд.

В день юбилея советской пионерии я хочу дать наказ юным гражданам страны Советов быть достойными своих отцов, матерей и дедов.

ВОЛГОДОНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 60

О Б Ъ Я В Л Я Е Т

прием юношей и девушек в возрасте 15—19 лет с 8—10-летним образованием (без вступительных экзаменов) для обучения профессиям:

маляров-штукатуров,
столяров-плотников,
каменщиков-монтажников,
плотников-мозаичников.

Срок обучения 1—2 года.

На период обучения все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, спецодеждой. Иногородние учащиеся обеспечиваются бесплатным общежитием.

В период прохождения практики учащимся за выполненные работы выплачивается денежное вознаграждение — 33 процента от заработной платы.

Начало занятий 1 сентября 1972 года.

Поступающие в училище должны представить документы: заявление, автобиографию, документ об образовании, свидетельство о рождении (паспорт, кому исполнилось 16 лет), справку о составе семьи, 3 фотокарточки (3х4), справку с места жительства, характеристику, медицинскую справку, приписное свидетельство или военный билет.

Прием документов ежедневно по адресу: г. Волго-донск, ул. Ленина, 36.

ДИРЕКЦИЯ.

К-Т «ВОСТОК»

18—21 мая к-ф «Возвращение к жизни», 2 серии, сеансы в 11, 15, 18, 21 час. 19 мая — в 10, 15, 18 и 21 час.

ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ КОЛОННА № 13

треста
«Волгодонскводстрой» приглашает на работу: машинистов экскаваторов, скреперистов, бульдозеристов, каменщиков, плотников, бетонщиков, арматурщиков, сварщиков.

Оплата труда сдельно-премиальная. Рабочим, занятым на работах в полевых условиях, выплачивается 30-процентная надбавка согласно положению.

Обращаться: г. Волго-донск, ул. Ленина, 44. ПМК-13. Отдел кадров. Администрация.

ЦИМЛЯНСКОМУ ВИНСОВХОЗУ

требуется:
на постоянную работу: газосварщик IV разряда, слесари по ремонту оборудования IV и V разрядов, кочегары IV разряда, грузчики.

Оплата труда повремен-но-премиальная, а грузчикам — сдельно-премиальная.

Обращаться в отдел кадров винзавода, г. Цимлянск, ул. С. Лазо.

Дирекция.

ВОЛГОДОНСКОМУ СТРОИТЕЛЬНОМУ ПРОФТЕХУЧИЛИЩУ № 60

требуется старший мастер. Обращаться: город Волго-донск, ул. Ленина, 36.

ДИРЕКЦИЯ.

ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙКООПУНИВЕРМАГ ПРОДАЕТ ВСЕМ ГРАЖДАНАМ:

сборные домики М-3 по цене 1040 руб., сборные домики К-2 по цене 1190 руб., пилогорбыль 2-метровый по цене 32-90 руб. за кубометр, доска лиственных пород по цене 46-50 руб. за кубометр, кругляк лиственных пород по цене 19-20 руб. за кубометр, мел фасованный по цене 0-17 руб. пачка, уголь АС по цене 13-20 руб. за тонну, штакет по цене 57-30 руб. за кубометр, штакет крепких пород 0-10 руб. штука, ящики-тара различных размеров. Обращаться: ст. Цимлянская, лесосухогонный склад райкоопунивермага.

ДИРЕКЦИЯ.

ЦИМЛЯНСКОМУ РЕМОТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

на постоянную работу срочно требуются: токари (мужчины и женщины), слесари-судосборщики, электросварщики, плотники, такелажники - стропальщики, ученики токаря (юноши и девушки).

Рабочие завода обеспечиваются топливом по льготным ценам и жилищно-подъем в порядке очередности.

Обращаться в отдел кадров завода, г. Цимлянск, ул. Заводская.

ДИРЕКЦИЯ.

Волгодонской филиал Ростовского учебного комбината УПК ЦСУ РСФСР производит набор на курсы бухгалтеров. Начало занятий с 20 мая 1972 года.

Обращаться: г. Волго-донск, ул. Волгодонская, 6. Комбинат коммунальных предприятий. К главному бухгалтеру.

ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙПРОМКОМБИНАТ

приглашает на постоянную работу:
швей-мотористок, разнорабочих на кирпичный завод, жестянщиков, грузчиков, сантехника, электросварщика, тракториста.

Обращаться: гор. Цимлянск, ул. Ленина, 52.

Отдел кадров.

Коллектив Волгодонской конторы общественного питания выражает глубокое соболезнование Хвастовой Галине Андреевне и Хвастову Вячеславу Пахомовичу в связи с трагической смертью их сына Андрея.

НАШ АДРЕС: Волго-донск, улица Советская, 32/34, редакция газеты «Ленинец».



ШЕФЫ ИЗ ШКОЛЫ

После выхода на пенсию Анна Федоровна Кузнецова часто болела. Да и по хозяйству ей было трудно одной справиться. Узнав об этом, пионеры Ново-Соленовской школы № 2 решили помочь пожилому человеку.

И вот уже два года, как Лена Кузьменко и Люда Крылова часто заходят к Анне Федоровне и заботятся о ней, помогают во всем.

А когда подходят большие праздники, они не забудут поздравить А. Ф. Кузнецову, да еще вручат ей подарки, сделанные своими руками.

Н. ПЕТРОВ.

Хорошо учатся, активно участвуют в общественной жизни пионеры Волгодонской спецшколы-интерната Наташа Капустина, Галя Бибикина и Тая Ковалева (на снимке).

Фото А. Бурдюгова.

Юные артисты

Это уже стало хорошей традицией у пионеров школы № 2 — в дни праздника выступать перед зрителями посейка Ново-Соленого с концертом художественной самодеятельности. Вот и недавно ребята порадовали зрителей многообразием своих выступлений, а также художественным исполнением.

С глубоким чувством прочитала стихотворение Р. Рождественского «Солдаты» Ира Ткаченко. Затем на сцену вышла Оля Коновалова. В ее исполнении прозвучали песни «Журавли» и «Гляжу в озера синие».

Аплодисментами встретили слушатели и песню А. Нахмутовой «Не расстаюсь с комсомолом», которую исполнили Е. Кузьменко и Л. Крылова.

Школьная танцевальная группа выступила с хореографической сценкой «Зонтики», а также исполнила русскую танец «Калинка».

Постарались не отстать от старших товарищей и ученики младших классов. Зад аплодисментами встретил исполнителей песенки «Турнет» — учащихся вторых классов.

Н. ЗУРИН,
житель поселка.

БУДНИ

Хроника пионерских дел Красноярской средней школы

● ШАГАЯ во Всесоюзном марше «Всегда готов!», ребята школы успели сделать немало. По итогам соревнования в честь 50-летия пионерской организации, правофланговым отрядом нашей дружины имени Ивана Смолькова стал отряд имени Ларисы Михеенко (председатель совета отряда Галя Белецкая). Все пионеры этого отряда успевают, очень дружные и активные. Они победили в конкурсе на лучшее оформление класса и были награждены Почетной грамотой.

Когда нашей школе предстояло защищать честь на районном смотре художественной самодеятельности, то и здесь этот отряд не остался в стороне, а пионером Пете Юрченко и Наде Канфарной была объявлена благодарность с занесением в

личное дело. Ребята этого отряда собрали много материала о наших солдатах и ведут переписку с воинами Советской Армии, с ребятами из ГДР.

И по праву этому отряду на торжественном сборе дружины, посвященном 50-летию пионерской организации, вручен памятный вымпел. Ему же предоставлено право защищать честь нашей дружины в смотре строя и песни в городе Цимлянске 19 мая.

● КРЕПКАЯ дружба связывает пионеров и октябрят школы. Ребята готовят своих младших товарищей к вступлению в ряды юных ленинцев, вместе трудятся на субботниках, помогают им в учебе. И когда следопыты школы установили имена отдельных советских воинов, погибших в бою за ху-

тор Красный Яр, решено было имя одного из них — младшего лейтенанта Василия Александровича Брыжина присвоить лучшему отряду октябрят. В канун юбилея пионерской организации член совета дружины Саша Журавлев прочитал постановление совета дружины о присвоении имени В. А. Брыжина октябрятм первого класса.

● ПИОНЕРВОЖАТЫЕ Лена Колесникова и Пина Кузнецова по праву считаются одними из лучших в школе. Они сумели наладить работу в своем пионерском отряде имени Ларисы Михеенко, подружиться с ребятами.

Сейчас девочки заканчивают десятый класс, а работу пионервожатых не оставляют. Они провели много интересных сборов, бесед, разучили с ребятами игры, песни...

Этим вожатым в канун пионерского праздника были вручены Почетные грамоты школы.

Т. СКАКУНОВА,
старшая пионервожатая.

Редактор В. АКСЕНОВ.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич